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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Πολύ θετικό κλίμα επικοινωνίας του Συλλόγου Διδασκόντων

Πολύ καλή συνεργασία όλων των εμπλεκόμενων φορέων.

Τακτική και συστηματική φοίτηση μαθητών/μαθητριών.

Σημεία προς βελτίωση

Ενίσχυση του ενεργού ρόλου των μαθητών/τριών στη διαδικασία αξιολόγησης/αυτοαξιολόγησης.

Αξιοποίηση κάθε ευκαιρίας για την πρόσκληση των γονέων/κηδεμόνων να συμμετέχουν ενεργά σε
δραστηριότητες και πρωτοβουλίες που αναλαμβάνει το Νηπιαγωγείο.

Ανάπτυξη μηχανισμών διερεύνησης των απόψεων και των θέσεων όλων των γονέων.

Οργάνωση επιμορφώσεων γονέων/κηδεμόνων για εκπαιδευτικά/κοινωνικά ζητήματα κοινού ενδιαφέροντος.

Η ανάρτηση στο ιστολόγιο των σχετικών δεδομένων απεικονίζει εναργέστερα τη δράση των μαθητών/τριών και
τις διαδικασίες που έχουν ακολουθηθεί στη σχολική μονάδα. Επιπλέον, η προβολή και δημοσιότητα του σχολείου
και των καλών πρακτικών του, συμβάλει στην εξωστρέφεια του σχολείου και στην ενδυνάμωση της
αλληλεπίδρασης του σχολείου με την ευρύτερη κοινότητα.



Προτάσεις προς βελτίωση

Σχεδιασμός και εφαρμογή πρακτικών διαφοροποιημένης μάθησης.

Υποστήριξη ένταξης ευάλωτων ομάδων μαθητών/-τριών και μαθητών/-τριών με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες

Υποστήριξη και ενίσχυση της συνεργασίας μεταξύ σχολείου-οικογένειας.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Αγαστή συνεργασία στο Σύλλογο Διδασκόντων.

Συνεργασία με υπηρεσίες της τοπικής αυτοδιοίκησης.

 Ορθολογική χρήση όλων των διαθέσιμων πόρων.

Συνεργασία με το Πανεπιστήμιο στο πλαίσο των πρκτικών ασκήσεων φοιτητριών.

Σημεία προς βελτίωση

Ανάληψη πρωτοβουλιών για τη συμμετοχή σε δίκτυα σχολείων και τη διαμόρφωση κοινοτήτων μάθησης και
πρακτικής.

Αξιοποίηση του διδακτικού προσωπικού του σχολείου ανάλογα με τις δεξιότητες και τις εμπειρίες του κάθε
μέλους για τις ανάγκες του σχολείου.

Προτάσεις προς βελτίωση

Ενίσχυση των σχέσεων με  την τοπική κοινότητα και επιδίωξη συνεργασιών με φορείς.

Ενίσχυση της εξωστρέφειας του νηπιαγωγείου και διάχυση πρακτικών.

Αποτελεσματική χρήση όλων των  διαθέσιμων πόρων, συμπεριλαμβανομένων των ψηφιακών τεχνολογιών και
των εξωτερικών χώρων για τη δημιουργία ενός κατάλληλου μαθησιακού περιβάλλοντος.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Παρακολούθηση σεμιναρίων και ημερίδων που οργάνωσε η ΣΕΕ ΠΕ60, το ΙΕΠ και άλλοι επιστημονικοί φορείς.

Ενεργοποίηση του ρόλου του  παιδαγωγικού σύμβουλου- μέντορα στη σχολική μονάδα.

Πραγματοποίηση ενδοσχολικών επιμορφωτικών δράσεων.

Διαμοιρασμός εκπαιδευτικών πρακτικών μεταξύ των σχολείων.



Σημεία προς βελτίωση

Συνεισφορά του προσωπικού στις ενδοσχολικές επιμορφωτικές δράσεις της σχολικής μονάδας, ανάλογα με την
εξειδίκευσή τους .

Συνεργασία με άλλα σχολεία για τον σχεδιασμό προγραμμάτων, τη βελτίωση πρακτικών, την αντιμετώπιση
δυσκολιών και τη διάχυση καλών πρακτικών.

Προτάσεις προς βελτίωση

Συμμετοχή σε δράσεις ευρείας κλίμακας.

Συμμετοχή σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα.


